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PRUEBA DE HIPÓTESIS PARA µ

1. Hipótesis

H0 : µ = µ0 vs
Ha : µ > µ0 (1)
Ha : µ < µ0 (2)
Ha : µ 6= µ0 (3)

2. Estad́ıstico de Prueba

3. Tomar una decisión

3.1 Región de Rechazo.

(1) RR : {Z | Zc > Zα}
RR : {T | Tc > tα,n−1}.

(2) RR : {Z | Zc < −Zα}
RR : {T | Tc < −tα,n−1}.

(3) RR : {Z | Zc < −Zα/2 o Zc > Zα/2}
RR : {T | Tc < −tα/2,n−1 o Tc >tα/2,n−1}.

3.2 Valor-P.

(1) P (Z > Zc)
P (T > Tc).

(2) P (Z < Zc)
P (T < Tc).

(3) 2P (Z > |Zc|)
2P (T > |Tc|).

NOTA: Si no se da α, se asume α = 0.05.



PRUEBA DE HIPÓTESIS PARA µ1 − µ2

1. Hipótesis

H0 : µ1 − µ2 = δ0 vs
Ha : µ1 − µ2 > δ0 (1)
Ha : µ1 − µ2 < δ0 (2)
Ha : µ1 − µ2 6= δ0 (3)

2. Estad́ıstico de Prueba
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3. Tomar una decisión

3.1 Región de Rechazo.

(1) RR : {Z | Zc > Zα}
RR : {T | Tc > tα,gl}.

(2) RR : {Z | Zc < −Zα}
RR : {T | Tc < −tα,gl}.

(3) RR : {Z | Zc < −Zα/2 o Zc > Zα/2}
RR : {T | Tc < −tα/2,gl o Tc > tα/2,gl}.

3.2 Valor-P.

(1) P (Z > Zc)
P (T > Tc).

(2) P (Z < Zc)
P (T < Tc).

(3) 2P (Z > |Zc|)
2P (T > |Tc|).

NOTA: Los grados de libertad (gl) dependen de si las varianzas son iguales o no.



PRUEBA DE HIPÓTESIS PARA P

(a) Hipótesis

H0 : P = P0 vs
Ha : P > P0 (1)
Ha : P < P0 (2)
Ha : P 6= P0 (3)

(b) Estad́ıstico de Prueba

Zc =
P̂ − P0√
P0(1−P0)

n

∼ n(0, 1), Aproximadamente. P̂ = x
n .

(c) Tomar una decisión

3.1 Región de Rechazo.

(1) RR : {Z | Zc > Zα}.

(2) RR : {Z | Zc < −Zα}.

(3) RR : {Z | Zc < −Zα/2 o Zc > Zα/2}.

3.2 Valor-P.

(1) P (Z > Zc).

(2) P (Z < Zc).

(3) 2P (Z > |Zc|).

PRUEBA DE HIPÓTESIS PARA σ2
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2
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(a) Hipótesis

H0 : σ21 = σ22 vs
Ha : σ21 > σ22 (1)
Ha : σ21 < σ22 (2)
Ha : σ21 6= σ22 (3)

(b) Estad́ıstico de Prueba
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(c) Región de Rechazo

(1) RR :
{
F | Fc > F1−α,(n1−1,n2−1)

}
.
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.


